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L Podstawa Opis jm | Naklady | Koszt M S
p. jedn.
Modernizacja instalacji elekirycznej w pomieszczeniu WC Rynek Zary
1|Kalkulacja in- [Modernizacja istniejgcej rozdzielni elektrycznej, | szt
dywidualna  |podigczenie przewodéd w sposéb prawidiowy
zgodnie z przepisami, wymiana 5 wylgcznikow
nadmiarowo-pradowych, podtaczenie nowych
obwoddw zasilajacych bojlery i grzejniki elek-
tryczne 7 sztuk
obmiar = 12szt
-—M--
1* Wylacznik nadmiarowo-pradowy B10, B16 np I
firma Haaer
3/szt *
Razem koszty bezposrednie: 0 1
Ceny jednostkowe ) ., ]
2|KNR 5-08 Przygotowanie podioza pod oprawy podtozu ty- | kpl.
0502-10 1 pu Rondo
obmiar = 17kpl.
-R--
1* robocizna r-g =0 i
0.28*0.955=0.2674r-g/kpl. * 21.00zl/r-g
M-
2 kotki kotwiace szt A
4szt/kpl. *
3 materialy pomocnicze % ) i
2.5% " B
. wneil koszly bezposrednie H 2
Ceny jednostkowe .l
3|KNR 5-08 Montaz z podigczeniem na gotowym podiozu | szt.
0511-121 opraw typu Rondo
obmiar = 17szl.
-R--
1* robocizna r-g }
0.66*0.955=0.6303r-g/szt. * 21.00zl/r-g
M -
2! oprawy led~we na yaréwke Oprawa Rondo szt
1szt/szt. * t
a* zaréwki ledowe 9 w firma OSRAM w0
1fszt. *
4* materiaty pomocnicze % J 3
2.5%* )
v e KOSZIY bezposrednie: ‘B 3
Ceny jednostkowe & ! 0.000
4|KNR 5-08 Montaz na gotowym podtozu lgcznikéw instala- | szi.
0307-04 1) cyjnych podtynkowych w puszce instalacyjnej z
podigczeniem
obmiar = 17szt.
-R--
1" robocizna r-g ]
0.242*0.955=0.23111r-g/szt. * 21.00zl/r-g
- M =
28 tgczniki instalacvina szl !
1.02szt/szt. *
i materialy pomocnicze % ) ‘2
25%* ©
Razem koszty bezposrednie: __.. ) u
Ceny jednostkowe 3 p— )
5|KNR 5-08 Przewody kabelkowe o 1gcznym przekroju 2yl m
0210-01 1 do Cu-6/Al-12 mm2 ukladane w gotowych bruz-
dach bez zaprawiania bruzd na podiozu nie-be-
ton.
obmiar = 65m
- R-- .
1 robocizna r-g
(0.0572+0.0572=0.1144)*0.955=0.1 09252r-g/m
* 21,00zi/r-g
-~ M -
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2" przewody kabelkowe ydy p 3x2,5 mm2 m ) o -
1.04m/m* = "~
3* materialy po.... 3 % )
2.5% 3'?.'_._L. 2
Razem koszty bezposrednie: { T
Ceny jednostkowe | | | | .. 0.000
6|KNR 5-08 Przewody kabelkowe o tgcznym przekroju zyt m
0210-01 1 do Cu-6/Al-12 mm2 ukfadane w gotowych bruz-
dach bez zaprawiania bruzd na podlozu nie-be-
ton.
obmiar = 25m
za M
1 przewody kabelkowe ydy p 3x1,5 mm2 m
1.04m/m* (L
2" materialy pomocnicze % ¢ 73
2'50'/0 ® * a0
Razem koszty bezposrednie:
Ceny jednostkowe | 0.000
7|KNR 4-01 Wykon.paséw tynku zwyk kat.lll o szer.do 10 | m
0705-07 2 cm na murach z cegiel pokryw.bruzdy z prze-
wodami elektrycznymi
obmiar = 90m
-R--
B robocizna r-g % ) - )
0.44r-g/m * 21.00zk/r-g
- M--
i cement portlandzki z dodatkami 25 t 1) ) 0
0.0016t/m
3" clasto wapienne (wapno gaszone) m3 3 7
0.0014m3/m
4* piasek do zapraw m3 ! ) 85H
0.008m3/m
5* woda z rurociggu m3 0 ufd
0.002m3/m
6* materialy pomocnicze % ) PR
1.5%
-8 -
7 wyciag jednomasztowy z napgedem elektrycz-  |m-g ! ) 0.00
nym 0,5t
0.01m-g/m
8* betoniarka wolnospadowa elektryczna m-g ) 0.00
0.01m-g/m
Razem koszty bezpos$rednie: 5 )
Ceny jednostkowe b] ' vl 2
8|KNR-W 4-03 (Mechaniczne wykucie bruzd dla przewodow m
1001-01 3) wtynkowych w cegle
obmiar = 90m
—~ R«
1* robocizna r-g
0.0798r-g/m * 21.00zH/r-g
Razem koszty bezposrednie: * 4 ==
Ceny jednosikuwe J i 0.000 0.000
9|Kalkulacja Mechaniczne wykonanie otworéw w cegle, osa- | szl.
wlasna dzenie puszek i podlaczenie gniazdek
obmiar = 7szt.
=R ==
1* robocizna r-g — B
1.5*0.955=1.4325r-g/szt. * 21.00zl/r-g
M-
2" Gniazdka elektryczne z uziemieniem 0
flszt.* "7 Y
2% Puszki elekiryczne podtynkowe ) i
ifszt.*
Razem koszty bezposrednie: 10
Ceny jednostkowe _J R .-.-J0 0.000
10|Kalkulacja Montaz i podigczenie boljeréw elektrycznych m
wlasna 100 litrow
obmiar = 2m
iR
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oy
™ bojler elektrvczny 2.0000| 1= " )
im* ol
Razem Koszly bezposrednie: %0 %0
Ceny jednostkowe i 0.000 for 0.000




